Algebra Universitaria

Progresicomes Aritiméeaticas

Matricula Nombre Grupo:____

de 0.5

[A,, =a+(n-1d S,= 74, +ay) Sn =5 [2a; + (n - 1)d]]

1: RESOLVER LOS PROBLEMAS SIGUIENTES. VER EJEMPLOS EN

1. Las edades de 5 hermanos forman una progresion aritmética, cuya suma es 35 afios. EI mayor tiene 12 afios
mas que el menor. ¢ Cuales son las edades de los 5 hermanos?
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3. El salario minimo de un empleado publico en la Rep. Dom. En 1975 era $1440. 00 anuales. Si el salario
minimo del mismo empleado en el afio 2013 es $76,800 ;cuél es el promedio de aumento anual,
aproximadamente?

Colosenses 3:20 Hijos, obedeced a vuestros padres en todo, porque
esto agrada al Sefior.
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